
  
 Тест. Фирмы в Экономике 

1. Прямые налоги характеризуются тем, что они: 
1) взимаются только с предприятий-монополистов; 
2) не взимаются с граждан; 
3) используются только для сокращения государственного долга; 
4) являются обязательным сбором в пользу государства. 
2. Разница между затратами и доходами производителей – это: 
1) выручка; 
2) прибыль; 
3) стоимость; 
4) дотация. 
3. Что из перечисленного служит примером экономической самостоятельности производителей? 
1) Соблюдение технологической дисциплины; 
2) улучшение качества продукции; 
3) право решать, что и как производить; 
4) совершенствование профессиональных навыков. 
4. Когда выручка производителя превышает затраты, то производство считается: 
1) убыточным; 
2) эффективным; 
3) поточным; 
4) высокотехнологичным. 
5. Отличительным признаком деятельности предпринимателя является: 
1) использование новых технологий производства; 
2) принятие самостоятельных экономических решений; 
3) учет постоянных и переменных затрат производства; 
4) производство общественных благ. 
6. Рациональный производитель стремится: 
1) постоянно увеличивать объем выпускаемой продукции; 
2) снижать стоимость основных факторов производства; 
3) увеличивать издержки производства; 
4) увеличивать объем выпуска продукции при снижении затрат. 
7. К прямым налогам относится: 
1) акциз; 
2) подоходный налог; 
3) страховые взносы; 
4) пошлины. 
8. К косвенным налогам относится: 
1) подоходный налог; 
2) таможенная пошлина; 
3) налог на имущество; 
4) налог на прибыль. 
9. Экономические отношения производителей и потребителей, основанные на взаимовыгодном обмене, – 
это: 
1) разделение труда; 
2) конкуренция; 
3) рынок; 
4) специализация. 
10. Рыночная цена товара определяется: 
1) продавцами товара; 
2) потребителями товара; 
3) в результате взаимодействия спроса и предложения; 
4) предприятием-производителем товара. 
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